Bai 14 LUYEN TAP (tiép theo)

@ Chon hai thé $6 rdi néu phép nhan thich hop:
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a) S& dung bang nhan (theo huéng dan):

Vidu: Tim két quéd claphép nhdn 3 x6="7?

e Budc 1: Tu sé 3 & cot 1, theo chiéu mui tén déng sang phdi.
¢ Budc 2: Tu s6 6 & hang 1, theo chiéu mai tén déng xuéng dudi.
e Budc 3: Hai mui tén g&p nhau & s6 18.

Tacd:3x6=18.

b) S& dung bdng nhan dé tim két qud cdac phép tinh sau:
7Tx7T=... 4x9=_.. Ix5= ..
5x8=.... 2x6=.... 9x2=...

N
@P S dung bdng nhan dé kiém tra két qué cdc phép tinh sau
~ (dung ghi D, sai ghi § vao 6 tréng):
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@ Tu Iép bdang nhan réi dé ban sir dung bdang nhan dé dé tim két qud
cdac phép nhan.
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Bai 15 | GAM

@ a) Méi tdi sau cén ndng bao nhiéu gam?

) :

i 4
:

,

Tdi téi can ndng ............ Tdi chanh Tdi ca chua
(FEEN NANg ........... L CAN NANG ..o,

b) Hay cho biét tli ndo & cau a can ndng nhaét.

Traloi:...........

@a) $6 |? 1kg=[:]g 1000 g = kg

b) Tinh: 356 g+400g=...... 8gx6=......
1000g-500Q=..... 309:5= ...

C6 hai qud du du, qud thi nhdt cédn ndng 1 kg, qud thirhainhe
hon quad tha nhat 100 g. Hoi qud du du thd hai cdn ndng bao
nhiéu gam?

Bai gidi
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